
PUUMALAN NUORISOVALTUUSTON KOKOUS  2/2024 pöytäkirja  

Nuorisotalo perjantai 16.2.2024 kello 18.00-18.42. 

Läsnä 

Niko Luukkonen, puheenjohtaja 

Vilma Kyllönen, varapuheenjohtaja 

Ella Hämäläinen 

Mila Hämäläinen 

Mio Hämäläinen 

Ronja Hämäläinen 

Anton Leipälä 

Nemi Luukkonen 

Lumi Malinen 

Lukas Rantala 

Maija Tuovinen 

Veikka Valtonen 

Virpi Tuovinen, sihteeri 

Laura Pitkonen, kummivaltuutettu 

Poissa Eeva Luukkonen, Siiri Tarhonen, Mika Hämäläinen kummivaltuutettu 

Pöytäkirja 

12 § KOKOUKSEN AVAUS 

Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avasi kokouksen. 

13 § KOKOUKSEN LAILLISUUSUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN 

TOTEAMINEN 

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokous on päätösvaltainen, 

mikäli vähintään puolet jäsenistä on paikalla. 

Päätös: 

Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.   

14 § PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA 

Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka tarvittaessa voivat toimia myös 

ääntenlaskijoina. 

 

Päätös: 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Lumi Malinen ja Vilma Kyllönen.  

 



15 § NUORISOVALTUUSTON HUPPARIT 

 Nuorisovaltuuston hupparityöryhmä esittelee vaihtoehdot nuorisovaltuuston 

huppariksi. 

 Päätösehdotus: 

Nuorisovaltuusto päättää hupparien hankkimisesta. 

 Päätös:  

  Nuorisovaltuusto päätti hankkia tummansiniset hupparit, joihin selkään 

painetaan Puumala -logo ja teksti nuorisovaltuusto. 

 

16 § NUORTEN TAPAHTUMAT JA NUORISOTALON TOIMINTA 

Nuorisovaltuuston tehtävänä on toimia asiantuntijana lasten ja nuorten 

toiminnassa sekä järjestää myös itse toimintaa. Nuorisovaltuuston 

toimintasuunnitelmassa tälle vuodelle on discon järjestäminen 0-6. 

luokkalaisille. 

Liikuntapalvelut järjestävät helmikuussa luisteludiscon 0-9. luokkalaisille 19.2. 

sekä Liiku Puumalassa-hanke järjestää laskettelu- ja kuutamohiihtoretken 

Ruokolahdelle pe 23.2.2024. 

 

Nuorisotalo on avoinna 7. lk – 20 v. nuorille tammi-helmikuussa perjantaisin 

kello 15-21. (Kello 15-17 myös 5.-6. luokkalaisille.) 

Nuorisovaltuustolaisilla on myös mahdollisuus hakea kunnan ulkopuolista 

rahoitusta toiminnan järjestämiseen.  

 Päätösehdotus: 

Nuorisovaltuusto suunnittelee helmi-toukokuun ajalle nuorten tapahtumia ja 

nuorisotalon aukioloaikoja.  

 Päätös: 

 Nuorisovaltuusto päätti järjestää discon 0.-6. luokkalaisille torstaina 14.3.2024. 

Työryhmään kuuluvat Niko Luukkonen, Mio Hämäläinen, Anton Leipälä, Vilma 

Kyllönen ja Ronja Hämäläinen. 

 Nuorisovaltuusto järjestää lanit huhtikuun alussa. Työryhmään valittiin Mio 

Hämäläinen, Lukas Rantala ja Niko Luukkonen. 

 Nuorisovaltuusto haastaa päättäjät ja kunnan työntekijät jalkapallomatsiin 

kesäkuun alussa.  

 Nuorisotalon toivotaan olevan avoinna perjantaisin ja lauantaisin. 



17 §  PUUMALAN TEHOSTETUN NUORISOTYÖN SUUNNITELMA 

Tehostettu nuorisotyö on nuorisotyötä, jota toteutetaan muun kriisityön tukena. 

Tehostettu nuorisotyö ei ole kriisityötä, vaan kohdentuu heihin, joita tilanne 

koskettaa välillisesti, esim. kriisin kohdanneen nuoren kaveripiiri. 

Kohderyhmänä on 10-20 vuotiaat Puumalalaiset nuoret. 

Tehostetun nuorisotyön suunnitelma esitellään kokouksessa.  

Päätösehdotus:  

Nuorisovaltuusto tutustuu tehostetun nuorisotyön suunnitelmaan ja kommentoi 

sitä.  

 Päätös:  

 Nuorisovaltuusto tutustui tehostetun nuorisotyön suunnitelmaan.  

 

18 §  PO1NT-TILASTOT VUODELTA 2023 

 Po1nt on savolaisille nuorille suunnattu sivusto, jossa on tarjolla ajankohtaista 

tietoa kuntien nuorisopalveluista sekä eri elämänvaiheisiin liittyvistä asioista. 

Po1ntin sivun päivittämisestä ja ylläpitämisestä huolehtii nuorisotyöntekijät 

yhdeksästä Savon kunnasta. 

Po1nt Puumalan tilastot esitellään kokouksessa. 

 Päätösehdotus:  

Nuorisovaltuusto merkitsee asian tiedoksi. 

 Päätös:  

Nuorisovaltuusto merkitsi asian tiedoksi.  

 

19 § ILMOITUSASIAT 

 Kotikuntastipendit ovat haettavana 29.2.2024 klo 15.00 mennessä. 

  Puumalan kunnan kesätyöpaikat ovat haettavana 16.2.2024 klo 15.00 

mennessä. 

Nuorisovaltuustolaisten kertomana kokousasiat 

 Hyvinvointilautakunta 5.2.2024 (Anton Leipälä, Veikka Valtonen ja Niko 

Luukkonen) 

 Tekninen lautakunta 1.2.2024 (Vilma Kyllönen) 

 Etelä-Savon hyvinvointialueen nuorisovaltuusto 30.1.2024 (Maija Tuovinen) 

 

 



20 § MUUT ASIAT 

 Nuorisovaltuuston seuraava kokous pidetään perjantaina 22.3.2024. 

   

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen. 

 

 

 Niko Luukkonen  Virpi Tuovinen 

 puheenjohtaja  sihteeri 

 

 

 Vilma Kyllönen  Lumi Malinen 

 pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 

 

 


